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„Až první měsíce fungování prověří, jaká bude po tomto druhu zařízení a specifických
službách v Kraji Vysočina poptávka. Hospic Mezi stromy nabízí kapacitu 20 lůžek pro
dospělé,“ uvedl Vladimír Novotný, náměstek hejtmana Kraje Vysočina pro oblast
zdravotnictví s tím, že provoz bude prozatím zajišťovat čtyřicítka zaměstnanců s různě
velkými pracovními úvazky – lékařů, sester, administrativní a technické podpory.

Tým hospice mezi stromy v následujících týdnech ještě čeká řada školení a zaškolení, nastavení
pravidel chodu domova, nastavení komunikace s organizacemi, které v regionu dlouhodobě a velice
kvalitně zajišťují terénní hospicovou péči a také se sociálními pracovníky v krajských nemocnicích.
Hospic ještě čeká dovybavování.

„Nový objekt má půlkruhový půdorys, z 19 pokojů, z nichž jeden je dvoulůžkový, je možné přímo
vstupovat i vyjíždět lůžky velkými prosklenými dveřmi do zahrady, která pomalu dostává finální
podobu. Pokoje jsou uspořádány tak, aby každý z klientů měl vlastní soukromý, ale zároveň, aby byla
rychle dostupná odborná pomoc. Jeden z pokojů je označen jako monitorovací pro velice vážné
případy. Objekt má vlastní kuchyni, společenskou část s krbem nebo rozlučkovou místnost. Částečně
dvoupodlažní objekt má zelenou střechu, která zabrání přehřívání a zároveň pomůže zdržovat
dešťovou vodu,“ uvedl Karel Janoušek, radní Kraje Vysočina pro oblast majetku.

Slavnostního předání Hospice mezi stromy se 16. srpna 2024 účastnil hejtman Kraje Vysočina
Vítězslav Schrek, který věnoval domovu květinový keř s komentářem, že jsou to květiny, které tiše
doprovází člověka od jeho nerození, kdy je jako dar a vyjádření úcty dostává matka, přes narozeniny,
kdy jsou považovány za tradiční dárek, květiny zdobí svatby, promoce, sportovní i umělecké výstupy
…. a doprovází nás i na poslední cestě.

Kamenný hospic je první svého druhu na Vysočině, bude sloužit umírajícím-odcházejícím lidem v
terminálním stadiu života a nabídne jim péči, která bude respektovat lidskou důstojnost. To vše za
přítomnosti nejbližší rodiny.
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